



法務部矯正署彰化監獄新聞稿

發稿日期：114年4月30日

發稿單位：法務部矯正署彰化監獄

連絡人：副典獄長 呂銑燦

連絡電話：(04)-8965020

家庭支持力量大 彰監懇親共同來識詐

114年4月30日代表著聖潔、無私及偉大的春暉，隨著813名收容人的親人們陸續來到，有如初陽般和煦地灑落在法務部矯正署彰化監獄母親節懇親會現場，共有406位收容人沐浴在滿滿的春暉之愛中，就在即將到來的母親節前夕。

那專屬於母親的五月，彰化監獄照例提前舉辦了面對面懇親會，藉由家庭支持、親情的力量持續協助「浪子邁向回頭路」。懇親會場特別精心安排意寓著「鼓起勇氣、舞動新生、從心出發」的「鼓舞打擊樂團」進行開場演奏外，並與「更生團契彰化區會」共同辦理「香柏樹卡片贈母親的活動」，請收容人將內心的感念化為文字贈給母親，畫面溫心感人。除此之外，該監為配合「114年法務部反詐騙宣導計畫」，在活動現場分別懸掛反詐騙165紅布條及張貼「柴語錄」反詐騙文宣，並由機關人員進行常見的詐騙手法、識詐基本原則的宣導活動。

據該監宣導人員表示至114年3月底在監受刑人主要罪名中詐欺罪佔比為11.4%，僅次於毒品罪，因此，利用懇親活動的機會宣導各類識詐常識，除讓善良的家屬明瞭知悉避免受騙外，並請家屬能夠協助廣為宣導，藉由大家團結防詐的力量，減低詐騙案件的發生。最後，該監教化科長語重心長地鼓勵參與懇親的收容人，在監

期間把握學習，洗滌心性，更生後改過遷善，愛家顧家，這才是給予母親最大的禮物。